
 
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі модульного містечка за адресою: 

вул. Л. Українки, 1, с. Кухарі, Вишгородський район, Київська область 

 

12.12.2025 с. Кухарі 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Луференко Владислав Олександрович – головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини; 

Оладов Сергій Андрійович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Брагіна Ольга Сергіївна – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Київській 

області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Мешканки – пані Олени. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Модульне містечко за адресою 

вул. Л. Українки, 1, с. Кухарі, Вишгородський район, Київська область. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Л. Українки, 1, с. Кухарі, 

Вишгородський район, Київська область. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач об'єкта моніторингу: Комунальне підприємство 

Іванківської селищної ради «ЕКОГОСПРЕСУРС». 

Об’єкт внесено до переліку МТП, що формується Міністерством 

розвитку громад та територій України. 

Дата попереднього моніторингового візиту — 22 червня 2024 року.  

За результатами цього візиту рекомендації виконано частково. Залишається 

потреба у встановленні москітних сіток на вікна. 
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Розташування  

Розташоване в центрі населеного пункту. Поруч знаходиться школа. У пішій 

доступності знаходяться магазини, пошта, фельдшерсько-акушерський пункт, 

зупинка громадського транспорту.  

 

Наповненість 

МТП складається з двох секцій, що облаштовані житловими кімнатами та 

приміщеннями загального користування: кухнею, санітарно-гігієнічними вузлами 

(вбиральнями та душовими кабінами), кімнатами для зборів та дозвілля. 

Одна із секцій наразі не заселена. 

На момент моніторингового візиту в містечку проживають 34 ВПО (15 дітей, 

11 жінок, 8 чоловіків). Серед них: 9 осіб пенсійного віку, 4 особи з інвалідністю та 

1 учасник бойових дій. 

Адміністрація МТП веде облік мешканців. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. З мешканцями 

укладаються договори на проживання в МТП.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Житлові кімнати опалюються за допомогою електричних обігрівачів, а 

приміщення загального користування обладнані кондиціонерами. Водопостачання 

та електромережа централізовані. Для підігріву води встановлено бойлери. 

На території містечка наявні два генератори.  

 

Харчування  

Кожна секція обладнана окремою кухнею з необхідною побутовою технікою: 

холодильниками, електроплитами, чайниками та мікрохвильовими печами. Однак 

один з холодильників вийшов з ладу, тому існує потреба в його заміні. 

Приймання їжі здійснюється у власних кімнатах або у приміщенні кухні.  

 

Санітарія та гігієна  

У МТП облаштовано дві душові кімнати (по 6 кабін, розділених шторками) 

та два туалети (по 4 кабінки кожен), які розподілені за ознакою статі. Сушіння одягу 

здійснюється у коридорі на розкладних сушарках або на вулиці.  

В одному з модулів встановлено дві пральні машини, одна з яких вийшла з 

ладу та потребує ремонту або заміни.  

Прибирання приміщень мешканці виконують самостійно згідно з графіком. 
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Протипожежна безпека  

Заклад забезпечений вогнегасниками та протипожежними щитами. 

Укриття знаходиться поблизу в приміщення школи. 

 

Безбар’єрність  

На вході до модулів встановлено пандуси.  

Для потреб маломобільних груп населення у вбиральнях встановлено 

поручні, а у душових кабінах — стільці та східці. 

 

Умови в кімнатах  

В кімнатах проживає від однієї до чотирьох осіб.  

Кожна кімната обладнана двома двоярусними ліжками, двома шафами для 

речей, столом і двома стільцями. 

 

Дозвілля  

В кожному з модулів облаштовано кімнати для проведення зборів і організації 

дозвілля, в яких є телевізор, під’єднано Wi-Fi. 

Мешканці МТП отримують гуманітарну, медичну, психологічну, соціальну 

та правову підтримку від благодійних організацій. 

Від БО «БФ «Рокада» мешканці отримали гуманітарну допомогу: продуктові 

набори, дитячі планшети та одяг. 

 

Доступ до інформації та послуги  

Інформаційні матеріали розміщуються на інформаційних стендах в кімнатах 

загального користування. 

 

Освіта  

Діти навчаються у місцевому закладі освіти.  

 

Працевлаштування 

Більшість мешканців працездатного віку працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 6 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями містечка з числа ВПО, скарг, 

звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не 

надходило. 

 

Загальні потреби МТП за словами мешканців: 

- забезпечення побутовою та кухонною технікою: пральна машина, 

холодильники; 
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- встановлення москітних сіток на вікнах. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

 

Балансоутримувачу об’єкта моніторингу: 

- забезпечити ремонт наявної пральної машини та, за можливості (за сприяння 

міжнародних організацій чи фондів), придбати нові пральні машини та 

холодильники; 

- невідкладно вирішити питання щодо встановлення москітних сіток на 

вікна. 

 
 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини 

 

  

 

 

Владислав ЛУФЕРЕНКО 

   

 Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини 

 

 

Регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної 

ради України з прав людини у Київській 

області                                             

 

 

 

Сергій ОЛАДОВ 

 

 

 

 

Ольга БРАГІНА 

   

 

 


